
Звіт
про узагальнення пропозицій, що надійшли під час проведення 

громадського обговорення щодо найменування (перейменування) 
вулиць, провулків, площ, парків, скверів та інших поіменованих 

об’єктів, встановлення пам’ятних знаків на території Ананьївської 
міської територіальної громади

Громадське обговорення проводилось Ананьївською міською радою 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 № 989 
«Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час 
розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об’єктам права 
власності, які за ними закріплені, об’єктам права власності, які належать 
фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових 
дат, назв і дат історичних подій».

Пропозиція щодо перейменування вулиці внесена начальником відділу 
надання адміністративних послуг Ананьївської міської ради, звернень 
громадян.

Пропозиція щодо встановлення пам’ятних знаків на єврейському 
кладовищі в м. Ананьїв надійшла від об’єднаної єврейської общини України 
(знаки будуть встановлені за рахунок ОЄОУ).

Зауваження та пропозиції подавалися протягом 60 календарних днів з 
моменту оприлюднення повідомлення на поштову адресу: вул. Незалежності, 
20, м. Ананьїв, Подільський район, Одеська область, 66401 та на електронну 
пошту Ананьївської міської ради: ananivmr@odessa.gov.ua, або за телефоном: 
(04863)-2-15-22.

За вказаний період до Ананьївської міської ради надійшло колективне 
звернення від ветеранів футболу та мешканців провулка Кузнецова в 
кількості 21 особи. Які звернулися письмово заявою від 06.08.2021 року 
щодо перейменування провулку Кузнецова на провулок Володимира Агеєва.

Володимир Сергійович Агеєв народився в м. Ананьєві (16.10.1940 - 
12.10.2007). Закінчив Одеський педагогічний університет фізичного 
виховання. З 1970 року працював в дитячо-юнацькій спортивній школі м. 
Ананьева на посаді тренера-викладача, викладачем фізичного виховання 
Ананьївської школи-інтернат. Кандидат в майстри спорту з футболу. За 
період своєї діяльності випустив більше 25 груп вихованців з футболу. Разом 
зі своїми вихованцями 8 разів був чемпіоном Одеської області з футболу та 
11 разів призерами Чемпіонату Одеської області з футболу. Неодноразово 
був нагороджений грамотами та дипломами Федерацією футболу Одеської 
області за тренерську діяльність.

Інших звернень заяв та зауважень не Надходило щод перейменуванню 
вулиць та провулків та встановлення пам’ятних знаків на єврейському 
кладовищі.

Голова комісії В.О. Пянтковський
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